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KẾ HOẠCH THÁNG 05/2018

Phần thứ nhất : KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH THÁNG 04/2018
1. Công tác quản lý, chỉ đạo và hoạt động của Ban Giám hiệu

    - Lãnh đạo việc cử CBGV  tập huấn cốt cán về nâng cao năng lực đánh giá học sinh theo Thông tư 22 cấp huyện và báo cáo cấp trường. Tập huấn kỹ năng xử lý tình huống và giải quyết xung đột cấp tỉnh dành cho Hiệu trưởng
    - Tiếp đoàn kiểm tra hoạt động thư viện.

    - Lãnh đạo công tác ôn tập và ra đề kiểm ttra cuối năm.

    - Lãnh đạo việc chấm dứt hợp đồng thỉnh giảng, tiếp nhận GV hết thời gian nghỉ hộ sản bố trí công tác
    a. Về xây dựng CSVC-KT trường học

   - Nhìn chung tình hình CSVC trong tháng ổn định không xảy ra mất mát về CSVC
   - Tình hình an ninh, an toàn cơ quan được đảm bảo.   
    b. Về công tác xây dựng đội ngũ

    - Thực hiện chế độ chính sách cho CBBGV  trong tháng
    - Tiếp tục theo dõi nghỉ phép của giáo viên: Lê Ngọc Tuyền, Nguyễn Thị Linh(Hộ sản); Trần Thị Hồng Loan (Tai nạn).
    - Tiếp nhận và phân công tác đối với CBGV hết thời gian nghỉ phép hộ sản: Nguyễn Thị Thúy Kiều, Lê Thị Thanh Tâm. Tạm phân công cô Trần Thụy Phương Thảo dạy lớp (Nguyễn Thị Linh hộ sản)
    - Phối hợp với Ngân hàng BIDV giải quyết việc tồn nợ của giáo viên.

    c. Về hoạt động và phong trào chuyên môn

   - Trong tháng tập trung chỉ đạo việc  triển khai tập huấn nâng cao năng lực đánh giá thường xuyên theo Thông tư 22 của Bộ GDĐT; Tập huấn về kỹ năng xử lý tình huống giải quyết xung đột.
   - Tổ chức cho GVCN, GVBM ra đề kiểm tra cuối năm, tổ chức xét duyệt đề kiểm tra
          d. Về hoạt động các phòng chức năng 

    - Nhìn chung các phòng chức năng: Ngoại ngữ, tin học, nghệ thuật, có đảm bảo vệ sinh và sử dụng hiệu quả, giáo viên được phân cộng phụ trách và sử dụng đều phát huy đúng tính năng, công năng của từng loại phòng.
           e. Về hoạt động tổ văn phòng

    - Về y tế trường học : Trong tháng trực đảm bảo CSSKBĐ cho học sinh, việc thực hiện lưu mẫu thức ăn theo quy định.
    - Về bảo vệ : Trong tháng thực hiện nghiêm túc giờ giấc, đảm bảo có mặt kịp thời để đảm bảo an ninh trật tự trường học, tuy nhiên việc thực hiện vệ sinh cảnh quan, chăm sóc cây kiểng còn hạn chế, nhất là chế độ tưới nước.
    - Về văn thư, thủ quỹ : Trong tháng đảm bảo vận hành tốt hệ thống thông tin từ Mail và ICT, kịp thời làm tham mưu cho nhà trường các văn bản hành chính. Quản lý nguồn thu-chi của đơn vị đúng quy trình, quy định. Thực hiện vận động thu nộp BHYT học sinh năm 2018 
    - Về kế toán, tài vụ : Trong tháng thực hiện tốt chế độ chính sách cho giáo viên theo quy định
    f. Về hoạt động Đội TNTP.HCM

    Trong tháng đảm bảo chế độ phát thanh măng non, thể dục giữa giờ, sinh hoạt đầu tuần. Hoàn chỉnh hồ sơ tiếp đoàn khảo sát của HĐĐ cấp huyện.
    g. Về hoạt động BĐD/CMHS và xã hội hóa
     Trong tháng từng BĐD/CMHS của lớp phối hợp với GVCN trong việc quản lý, xây dụng kỉ cương, nền nếp lớp học
3. Đánh giá thực hiện nhiệm vụ đội ngũ

    Nhìn chung đội ngũ trong tháng chấp hành tốt  chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước , nội quy-quy chế của Ngành và đơn vị, thực hiện tốt giờ giấc công tác , tác phong, trang phục nghiêm túc, mẫu mực. Có nhiều giáo viên quan tâm đến học sinh , đáp ứng nhu cầu của học sinh , làm hài lòng CMHS. 
4. Những hạn chế cần rút kinh nghiệm: 

       - Về chuyên môn: Việc ra đề thi theo hướng dẫn của đơn vị, nhiều giáo viên chưa đáp ứng yêu cầu về thể thứ và hình thức trình bày văn bản.

       - Về đạo đức nghề nghiệp: Việc ứng xử với CMHS khi đến liên hệ công tác với GVCN, việc nợ nần với người bên ngoài.

       - Việc trực cho học sinh ngủ: về tinh thần, thái độ và trách nhiệm của một số GV chưa cao.

Phần thứ hai : KẾ HOẠCH THÁNG 05/2018
1. Chủ điểm tháng : “Kính ỵêu và nhớ ơn Bác Hồ-Mùa thi nghiêm túc”
2. Các nhiệm vụ trọng tâm : 

    a. Thực hiện nghiêm túc việc ôn tập, tổ chức kiểm tra, xét duyệt lên lớp và hoàn thành chương trình Tiểu học.
    b. Thực hiện tốt tuyên truyền chủ điểm tháng.
3. Nhiệm vụ và giải pháp cụ thể : 
a. Về xây dựng CSVC-KT trường học
- Tiếp tục nâng cao nhận thức và trách nhiệm của toàn đơn vị, nhất là NV bảo vệ trong việc đảm bảo an ninh, an toàn cơ quan trường học.

- Thực hiện tổng vệ sinh cảnh quang, môi trường trước kkhi tổng kết năm học

- Kiểm kê tài sản, thiết bị được giao cho từng cá nhân, từng phòng để niêm phong bảo vệ và thực hiện xây dựng kế hoạch tu sửa, trang bị.

- Thực hiện việc trả SGK, TBDH cho bộ phận thư viện, thiết bị và tiếp đoàn kiểm tra việc sử dụng, bảo quản thiết bị dạy học ( nhật ký sử dụng, đánh giá hiệu quả sử dụng thiết bị trong năm học)
b. Về tổ chức xây dựng đội ngũ

- Hoàn thành việc đánh giá GV theo chuẩn nghề nghiệp, nhân viên theo luật viên chức, Hiệu trưởng-Phó Hiệu trưởng theo chuẩn hiệu trưởng.

- Tạo điều kiện cho GV hoàn thành khoá học theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp (Phượng, Loan, Duy Linh, Thanh Vân)

- Bình xét các danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng theo quy định, hỗ trợ để GV đăng ký CSTĐCS hoàn thành SKKN.

- Thực hiện chế độ chính sách cho CBGV theo quy định: Tăng giờ, đứng nắng, 2 buổi, BHXH, học tập, báo cáo viên.
- Phối hợp CĐCS tổ chức cho CBGV tham quan hè 2018 ( dự kiến tháng 06/2018)

- Tổ chức lễ ra trường cho học sinh lớp năm và tổng kết năm học

c. Hoạt động chuyên môn

- Thực hiện tốt, nghiêm túc, chặt chẽ và đúng quy định, đúng kế hoạch về ôn tập hệ thống kiến thức, kiểm tra cuối năm, chấm và chữa bài kiểm tra cho học sinh, đánh giá học sinh, xét các danh hiệu thi đua, xét lên lớp và hoàn thành chương trình Tiểu học, xét thi lại và tổ chức thi lại lần 1

- Hoàn thành việc thực hiện hồ sơ đánh giá học sinh,, báo cáo tthống kê ( yêu cầu GVCN, GVBM nhập trực tuyến thông qua mail: Chính xác, đúng hạn)

- Cử GV-HS tham gia hội thi trải nghiệm sáng tạo về truyền thống lịch sử, văn hoá địa phương thông qua hoạt động viết chữ đẹp và thuyết trình.
- Tổng kết và đánh giá kết quả thực hiện BDTX trong năm học.

- Thực hiện quy trình bàn giao chất lượng theo chỉ đạo của ngành và kế hoạch của đơn vị.
d. Các hoạt động khác
- Về tổ chuyên môn và tổ văn phòng: Tiếp tục điều hành các thành viên trong tổ thực hiện tốt nhiệm vụ cuối năm như ôn tập,, kiểm tra, dánh giá học sinh, tổng hợp báo cáo, lãnh đạo tốt việc tổ chức đánh giá CBGV, bình xét các danh hiệu tthi đua, xét duyệt HS lên  lớp và hoàn thành chương trình Tiểu học, khen thưởng học sinh, huy động xã hội hoá, thực hiện vệ sinh cảnh quang, tổ chức hội nnghị CMHS, tổng kết lớp, trường và hoàn thành hồ sơ tổ.
- Về hoạt động tài chính-kế toán, thủ quỹ: Thực hiện kiểm tra hoạt động thu chi tài chính toàn đơn vị, nhất là các khoản thu người học; Thực hiện tốt chế độ chính sách chi CBGV theo quy định và chỉ đạo của Hiệu trưởng

- Về hoạt động Đội TNTP.HCM: Thực hiện tổng kết phong trào thi đua học sinh, tổng kết công tác đội và sao nhi đồng, phối hợp với địa phương xây dựng kế hoạch hoạt động hè 2018. Tổ chức Đại hhội cháu ngoan Bác Hồ.

- Về hoạt động BĐD/CMHS và xã hội hoá: Thực hiện nghiêm túc hội nghị CMHS toàn lớp cuối năm (có hướng dẫn riêng, tuy nhiên tập trung các nội dung chính sau: Công khai hoá công tác phối hợp CMHS và BĐD/CMHS lớp và hiệu quả giáo dục của lớp; Tổ chức cho CMHS đóng góp toàn diện về hoạt động của nhà trường, về đạo đức nghề nghiệp CBGV toàn trường và GVCN gắn với việc lấy ý kiến đánh giá mức độ hài lòng của từng CMHS.) Huy động nguồn lực phát thưởng cho học sinh và giúp đỡ HS nghèo cuối năm.
4. Tổ chức thực hiện
    a. Hiệu trưởng có trách nhiệm cụ thể hóa từng nhiệm vụ bằng các giải pháp, phân công thực hiện cụ thể triển khai thống nhất trong phiên họp Hội đồng lệ tháng 05/2018, đồng thời theo dõi đánh giá kết quả thực hiện.

    b. Giao trách nhiệm cho các bộ phận, đòan thể , tổ khối thuộc đơn vị căn cứ vào kế hoạch nêu trên và tùy vào chức năng nhiệm vụ được giao mà cụ thể hóa bằng chương trình công tác để thực hiện và báo cáo kết quả thực hiện cho Hiệu trưởng theo quy chế.                                                                       

     
    Nơi nhận:                                                                            
- Hiệu trưởng , Phó Hiệu trưởng "chỉ đạo";
- CT/CĐCS, TB/TTND"Phối hợp, giám sát"
- TPT Đội
- Các TT/CM,TT/ văn phòng;

- Thư ký Hội đồng ;
" Thực hiện"
- Lưu VT./.                                                                                             
DỰ KIẾN KẾ HOẠCH LÀM VIỆC

ĐẾN NGÀY TỔNG KẾT NĂM HỌC 2017-2018


	Thời gian
	Nội dung hoạt động và phân công

	Từ 07/05 đến 11/05
	- GVCN, GVBM thực hiện ôn tập và hoàn thành chương trình tuần 34.

- Môn tiếng Anh và Tin học tổ chức kiểm tra cuối năm theo TKB.

- GVCN thực hiện kiểm tra Tiếng Việt (đọc to) trong 2 ngày (3 buổi) 10&11/05.

	Từ 14/05
Đến 16/05
	- GVCN các lớp thực hiện việc coi kiểm tra cuối năm (buổi sáng đến 10 giờ 05 phút) và hoàn thành việc chấm kiểm tra ( tập trung tại trường, buổi chiều)
- GVBM hoàn thành việc đánh giá học sinh cuối năm và thực hiện việc nhập trực tuyến kết quả đánh giá từng học sinh và báo cáo thống kê (làm việc tại trường)

	17/05
	- Các Tổ CM thực hiện: Kiểm tra chéo kết quả đánh giá, số liệu thống kê, xét duyệt HS lên lớp và hoàn thành chương trình Tiểu học, học sinh thi lại, danh hiệu khen thưởng học sinh; đánh giá kết quả BDTX của từng giáo viên. Hoàn thành việc nhập kết quả đánh giá từng học sinh và các biểu mẫu thống kê baoó cáo
- Tổ văn phòng tổ chức đánh giá các thành viên  trong tổ theo luật viên chức.
- GVCN nộp sổ liên lạc đã hoàn chỉnh để Hiệu trưởng phê duyệt

	18/05
	- Các tổ CM, Văn phòng thực hiện đánh giá GV theo chuẩn nghề nghiệp, bình xét các danh hiệu thi đua và khen thưởng giáo viên

	19/05
	- Toàn trường thực hiện việc tổng vệ sinh trường lớp (GVCN, GV phòng bộ môn thực hiện vệ sinh lớp mình, phòng mình và vệ sinh toàn sân trường; Thuận, Diễm, Hùng vệ sinh văn phòng, hội trường, truyền thống, phòng ngủ học sinh và Thuận chỉ đạo Út nghỉ vệ sinh toàn nhà ăn; Sung vệ sinh tất cả khu vệ sinh.
- GVCN nhận lại sổ liên lạc sau khi Hiệu trưởng ký duyệt

	20/05
	Tổ chức hội nghị toàn thể CMHS của từng lớp. 

	Từ 21/05
Đến 23/05
	- GVCN, GVBM (Anh, Tin học) chữa bài kiểm tra cho học sinh và trả toàn bộ bài thi cho học sinh vào ngày 23/05. Thực hiện ôn tập cho học sinh diện thi lại và tổ chức cho HS thi lại lần 1 ( dự kiến 23/05). Hoàn thành chương trình giảng dạy
- Điều chỉnh thống kê, đánh giá và xét duyệt lên lớp bổ sung (nếu có)

- GVBM khác thực hiện vào học bạ

	24/05
	- GVCN vào học bạ

	25/05
	- Họp HĐ thi đua khen thưởng

	28/05
	Tổng kết năm học ( Nếu PGDĐT có chỉ đạo khác thì thực hiện theo chỉ đạo)

	29/05
	Họp HĐSP cuối năm triển khai kế hoạch hè và liên hoan cuối năm.


