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I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
+ Chủ điểm: Nền nếp, kỷ cương Dạy và Học 
1. Tiếp tục triển khai thực hiện nghiêm túc cuộc các cuộc vận lớn  và phong trào thi đua “Xây dựng trường học xanh, sạch đẹp, an toàn”.
2. Tổ chức thực hiện tốt công tác huy động và duy trì sĩ số HS hiện có. Tập trung đẩy mạnh các hoạt động nâng cao chất lương giáo dục như: Tăng cường công tác bồi dưỡng HS có năng khiếu tham gia các Hội thi cấp Huyện như Hội thi Sáng tạo ĐDDH, An toàn giao thông, tổ chức thao giảng-hội thảo các chuyên đề dạy học.
3. Tổ chức hoạt động thi đua dạy tốt – học tốt chào mừng ngày Bác Hồ gửi thư cho Ngành GD và ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ Nữ VN, thực hiện bước 1 của Hội thi GV giỏi cấp Trường.
4. Tập trung công tác kiểm tra nội bộ, chú trọng kiểm tra HĐSP giáo viên.
5. Hoàn thành việc thiết lập các loại hồ sơ sổ sách, xây dựng và triển khai các loại kế hoạch hoạt động của GV-NV, tổ khối chuyên môn, đoàn thể, nhà trường.
II. NHIỆM VỤ CỤ THỂ VÀ GIẢI PHÁP TỔ CHỨC  THỰC HIỆN
1. Công tác Chính trị, tư tưởng
- Tiếp tục triển khai sâu rộng, có hiệu quả cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. CB-GV-NV tập trung  tu dưỡng, rèn luyện đạo đức tư cách, phẩm chất nhà giáo tích cực làm theo tư tưởng Bác Hồ trong các hoạt động hàng ngày. 
- Tiếp tục  triển khai thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng Trường học xanh, sạch, đẹp và an toàn”;  Trường học hạnh phúc, lớp học hạnh phúc.
2. Công tác tổ chức cán bộ
- Rà soát, sắp xếp chương trình, thời khoá biểu, phân công nhân sự.
- Chuẩn bị các điều kiện thành lập Hội đồng thi Giáo viên dạy giỏi, GVCN giỏi cấp trường 
3. Công tác chuyên môn
	- Thực hiện văn hoá tuần: 5,6,7,8.
	- Rà soát lại các qui định về thực hiện qui chế chuyên môn và vở cho học sinh.
	- Rà soát lại các loại sách cho học sinh như: Tiếng Anh, Tin học, Mỹ thuật..	.
- Giảng dạy ATGT, nha học đường.
	- Tổ chức Hội nghị sinh hoạt chuyên đề dạy học môn Tiếng Việt 5 theo Chương trình GDPT 2018 cấp Huyện.
- Thực hiện nghiêm túc nội dung chương trình  giảng dạy theo quy định của Bộ GD&ĐT, hướng dẫn cụ thể cho các tổ chuyên môn thực hiện nghiêm túc chương trình, thời khoá biểu.
- Hoàn thành việc thiết lập, cập nhật các loại hồ sơ sổ sách, xây dựng các loại kế hoạch hoạt động của các cá nhân, lớp, tổ chuyên môn. ( qui định lại soạn giao án, cách ghi sổ dự giờ.. ) theo hướng dẫn chuyên môn. ( kế hoạch giảng dạy lồng ghép QP-AN, kế hoạch bồi dưỡng học sinh năng khiếu và hạn chế- Sổ theo dõi, kế hoạch PP bàn tay nặn bột, kế hoạch dạy học các môn học từng khối, kế hoạch giảng dạy GD địa phương
- Rà soát thật kỹ các số liệu trường học như: số học sinh, số lớp, số nữ, chuyển đi, chuyển đến, bỏ học..
- Tổ trưởng chuyên môn cần hoàn chỉnh sổ kế hoạch tổ - Kế hoạch học kỳ I, kế hoạch học kỳ II, Kế hoạch BDTX cá nhân, kế  hoạch bồi dưỡng HS năng khiếu và phụ đạo HS còn hạn chế,lưu trữ các công văn chỉ đạo chuyên môn, lưu trữ các kế hoạch cá nhân các thanh viên trong tổ.
- Tăng cường các hoạt động chuyên môn như: Thao giảng – dự giờ, chuẩn bị tốt cho hội thi GV giỏi cấp trường. Khuyến khích GV sử dụng giáo án trình chiếu trong thao giảng – dự giờ.Tham gia các hội thi cấp Huyện.
- Tăng cường công tác phụ đạo và bồi dưỡng học sinh có năng khiếu.
-  Tiến hành bồi dưỡng theo kế hoạch đã định.
- Tăng cường giáo dục truyền thống đia phương (giúp học sinh nắm lịch sử địa phương xã Phước Lại, các anh hùng liệt sĩ ở đia phương như Trần Chí Nam).
- Tăng cường công tác kiểm tra để nắm được những nội dung kiến thức học sinh chưa nắm chắc để có biện pháp uốn nắn, rèn rèn kịp thời cho học sinh.
- Tiếp tục theo dõi, kiểm tra sàng lọc đội tuyển chính xác.
- Chuẩn bị tốt các điều kiện viết và áp dụng SKKN,  thi GVG cấp trường.
- Tiếp tục rà soát, đối chiếu cập nhật, bổ sung các loại hồ sơ sổ sách liên quan đến công tác phổ cập giáo dục, hoàn thành việc thống kê  báo cáo chuẩn bị đón đoàn kiểm tra phổ cập huyện.
- Đẩy mạnh hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, chuẩn bị các điều kiện thao giảng tiết HĐNGLL vào tuần thứ 4 trong tháng.
4. Công tác kiểm tra nội bộ trường học
- Kiểm tra việc thực hiện các nhiệm vụ: Kế hoạch phát triển giáo dục. Hoạt động giáo dục đạo đức cho học sinh. Hoạt động và chất lượng giảng dạy, học tập các bộ môn văn hóa. Chất lượng các hoạt động giáo dục khác.
- Kiểm tra việc thực hiện các nhiệm vụ: Kế hoạch phát triển giáo dục. Hoạt động giáo dục đạo đức cho học sinh. Hoạt động và chất lượng giảng dạy, học tập các bộ môn văn hóa. Chất lượng các hoạt động giáo dục khác.
- Kiểm tra việc thực hiện 3 công khai: Công khai chất lượng giáo dục; công khai các điều kiện cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ dạy học và đội ngũ; công khai về thu, chi tài chính.
- Kiểm tra toàn diện Tổ 4-5.
- Đẩy mạnh hoạt động tự KT của từng cá nhân và từng bộ phận công tác, chuẩn bị các điều kiện để đón đoàn kiểm tra đầu năm của PGD.
- Thực hiện công tác kiểm tra hồ sơ, giáo án giáo viên, hồ sơ sổ sách tổ khối chuyên môn.
5. Công  tác thi đua
- Thi đua lập thành tích chào mừng ngày Bác Hồ gửi thư cho Ngành Giáo dục và ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam.
- Thực hiện tốt các cuộc vận động lớn của ngành và phong trào thi đua “Xây dựng trường học xanh, sạch, đẹp, an toàn” bằng việc nâng cao chất lượng giảng dạy, tổ chức hoạt động giáo dục học sinh về truyền thống phụ nữ Việt Nam, tập trung nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, phụ đạo HS còn hạn chế, phát hiện và bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, xây dựng cảnh quan xanh sạch-đẹp; thực hiện tốt phong trào giúp đỡ học sinh khó khăn.
- Phát động các phong trào thi đua theo chủ đề tháng, chỉ đạo Công đoàn, Đội TNTP tổ chức thực hiện phong trào và đánh giá tổng kết theo đúng qui định.
6. Công tác tài chính – CSVC - Thư viện
a. Tài chính:
- Hoàn thành việc xây dựng kế thoạch thực hiện nhiệm vụ công tác Tài chính của trường học năm học 2024-2025.
- Theo dõi kịp thời các khoản thu chi ngoài ngân sách, đôn đốc công tác thu nộp BHYT.
- Đối chiếu quý III, rà soát, kiểm tra tài chính trong ngân sách, báo cáo kịp thời với các cấp quản lý theo yêu cầu.
b. Thư viện Thiết bị:
- Phát động phong trào tự làm ĐDDH để bổ sung thêm thiết bị dạy học và phong trào góp sách xây dựng thư viện phù hợp với tình hình thực tế của trường. - Khẩn trường tu chỉnh, sắp xếp các kho sách, phòng đọc hợp lý.
- Xây dựng, triển khai kế hoạch thi làm ĐDDH trong CB-GV.
C. Cơ sở vật chất –Lao động:
- Hoàn thành việc xây dựng kế thoạch thực hiện nhiệm vụ công tác CSVC – KT trường học năm học 2024-2025.
- Thường xuyên làm tốt công tác lao động dọn vệ sinh, xử lý rác.
- Thường xuyên nhắc nhở HS làm tốt công tác vệ sinh thân thể, vệ sinh lớp học (GVCN).
Tiếp tục chăm sóc cây cảnh và số cây mới trang bị ở các lớp.
7. Hoạt động các đoàn thể
- Hoàn thành việc thiết lập, cập nhật hồ sơ sổ sách, xây dựng và triển khai các loại kế hoạch hoạt động.
- Ổn định mọi hoạt động, tích cực tham gia có hiệu quả hoạt động dạy – học.
- Phối hợp chuẩn bị các điều kiện để tổ chức các hội thi trong GV – HS như: Hội thi văn nghệ chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam trong giáo viên và HS; thi GV giỏi cấp trường trong Giáo viên;  hội thi tìm hiểu an toàn giao thông trong học sinh.
- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày Bác Hồ gửi thư cho Ngành Giáo dục, ngày thành lập Hội liên hiệp Phụ nữ Việt Nam.
- Thành lập Đội cờ đỏ, đội phát thanh măng non, duy trì và thực hiện tốt, triển khai phát thanh, phát nhạc trong giờ ra chơi, thể dục có nhạc (TPT Đội). Xây dựng kế hoạch hoạt động và thành lập các câu lạc bộ.
8. Y tế học đường 
- Thực hiện chải răng ngậm thuốc hàng tuần.
- Chăm sóc sức khoẻ học sinh và lập kế hoạch phòng chống dịch bệnh trong trường học.
III. LỊCH CÔNG TÁC TRỌNG TÂM
- Ngày 28/10/2024: Họp Chi bộ.
- Ngày 29/10/2024: Duyệt hồ sơ tổ 1-5
- Thời gian còn lại thực hiện công tác kiểm tra nội bộ trường học, xử lí sự vụ.
Căn cứ kế hoạch này, yêu cầu các bộ phận cụ thể hoá bằng chương trình hành động và tổ chức thực hiện; tất cả CB-GV-CNV quán triệt thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả. Trong quá trình thực hiện, có gì thay đổi nhà trường sẽ thông báo tại bảng ít nhất trước 01 ngày./.

Nơi nhận:	HIỆU TRƯỞNG 
- Phòng GD&ĐT Cần Giuộc (báo cáo);
- Chi bộ trường (báo cáo);
- Các bộ phận, đoàn thể (thực hiện);				
- Tổ khối chuyên môn (thực hiện);      	 
- Lưu: VT.
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