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NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ ĐẢNG VIÊN
(của cấp ủy Chi bộ Đảng đơn vị)


I. SƠ LƯỢC VỀ LỊCH SỬ ĐẢNG VIÊN
- Họ và tên: ĐẶNG HOÀNG TƯỜNG VI Giới tính: Nam 
- Ngày, tháng, năm sinh : 07/04/1964
- Quê quán : Nha Trang- Khánh Hòa
- Nơi ở hiện nay : Tổ 4- Ấp Đông Bình- Xã Phước Vĩnh Đông- Cần Giuộc
- Ngày vào Đảng, ngày chính thức: 02/06/2001
- Trình độ: Chuyên môn, quản lý nhà nước, lý luận chính trị, ngoại ngữ, tin học: Cử nhân tiểu học, Trung cấp Chính trị
- Chức vụ, đơn vị công tác hiện tại:Bí thư Chi bộ trường Tiểu học Phước Lại
- Quá trình công tác:
	TỪ THÁNG NĂM
	QUÁ TRÌNH CÔNG TÁC- CHỨC VỤ

	Tháng 10/1982- 8/1986
	Giáo viên dạy lớp trường cấp 1-2 Bình Thành- Đức Huệ

	Tháng 9/1986-9/1988
	Hiệu phó trường cấp 1-2 Bình Thành

	Tháng 10/1988-9/1992
	Hiệu phó trường cấp 1-2 Bình Hòa Bắc

	Tháng 10/1992- 12/2007
	Phó Hiệu trưởng trường tiểu học Phước Vĩnh Đông

	Tháng 10/2008-8/2019
	Hiệu trưởng trường tiểu học Phước Vĩnh Đông

	Tháng 9/2019- đến nay
	Hiệu trưởng trường tiểu học Phước Lại



II. CẤP ỦY NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ 
1. Phẩm chất chính trị, đạo đức, phong cách, lối sống
Bản thân luôn trung thành với chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, nói và làm theo quan điểm chính trị của Đảng.
Là cán bộ quản lý tôi luôn tin tưởng tuyệt đối vào sự lãnh đạo của Đảng, thực hiện đúng chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, các chỉ thị Nghị quyết của các cấp uỷ Đảng. 
Trong lối sống thực hiện "cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư" theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh và tinh thần hợp tác, giúp đỡ đồng chí, đồng nghiệp. 
Thực hiện tốt cuộc vận động "Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" và cuộc vận động "Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo".
Bên cạnh đó triển khai và thực hiện cuộc vận động “Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”; thực hiện nghiêm túc Quy định về đạo đức nhà giáo, cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh gắn việc thực hiện các cuộc vận động và các phong trào thi đua với việc rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống. 
Luôn tích cực đấu tranh chống tệ quan liêu, tham nhũng, lãng phí, chủ nghĩa cá nhân, lối sống thực dụng, không lợi dụng chức vụ, quyền hạn để thu vén lợi ích cho bản thân và gia đình; Có tinh thần trách nhiệm, ý thức tiết kiệm trong chi tiêu của nhà trường, giữ gìn đúng tư cách, đạo đức và tính tiên phong của người cán bộ quản lý. 
 Luôn giữ gìn tư cách, phẩm chất đạo đức cách mạng tác phong của người quản lý, có lối sống trong sạch, lành mạnh, luôn phát huy tính tiên phong gương mẫu của người đảng viên. Luôn hoà đồng với đồng nghiệp, đối xử công bằng khách quan trong công tác, bảo vệ lợi ích, quyền lợi của người học.
 Thực hiện nghiêm các nguyên tắc, qui chế, qui định trong sinh hoạt và trong công tác. Luôn chấp hành sự phân công, chỉ đạo của lãnh đạo cơ quan. 
 Thực hiện tốt các nội quy cơ quan theo quy định. Ý thức tổ chức kỷ luật cao.
Có ý thức xây dựng, giữ gìn đoàn kết nội bộ trong cơ quan.
 Chấp hành nghiêm nguyên tắc tập trung dân chủ, thực hiện tốt quy chế dân chủ ở cơ sở, cơ quan trường học. Thực hiện cải cách thủ tục hành chính, không để ra tình trạng sách nhiễu gây phiền hà khi tiếp nhân dân, thực hiện tốt quy tắc ứng xử. Mạnh dạn tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt cũng như tham gia các hoạt động khác.
 Có phẩm chất chính trị vững vàng, có đạo đức và lối sống lành mạnh. Phục tùng sự phân công, điều động của tổ chức. Thực hiện nghiêm túc các quy định, quy chế của chi bộ và cơ quan.
 Được sự đồng thuận trong Cán bộ, đảng viên trong nhà trường.
 Được giáo viên trong nhà trường tín nhiệm cao, được cha mẹ học sinh tin tưởng qua việc chỉ đạo nâng cao tốt chất lượng học sinh trong từng năm học.
	 Có khả năng quy tụ cán bộ, giáo viên trong đơn vị thành một khối thống nhất, đoàn kết tốt nội bộ.
2. Năng lực công tác
Luôn tích cực và linh hoạt trong việc nghiên cứu vận dụng, tổ chức thực hiện Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng của Nhà nước mang đến hiệu quả thiết thực cho nhà trường.
Nghiên cứu và vận dụng tốt các văn bản chỉ đạo của ngành vào trong các lĩnh vực giáo dục và hoạt động chuyên môn của đơn vị, nhất là việc áp dụng thực hiện có hiệu quả Thông tư 22 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về quy định đánh giá học sinh tiểu học, thực hiện bồi dưỡng theo chương trình GDPT 2018.
Cùng với CBQL  nhà trường triển khai và xây dựng kế hoạch thực hiện cuộc vận động và phong trào:"Xây dựng trường học xanh, sạch, an toàn”
Tham gia dự giờ, thăm lớp kịp thời rút kinh nghiệm cho giáo viên để từng bước nâng cao chất lượng giảng dạy cho giáo viên. Thường xuyên kiểm tra hồ sơ, sổ sách của các tổ chuyên môn, lớp, giáo viên chủ nhiệm để chấn chỉnh những tồn tại chưa thực hiện được trong các hoạt động, cùng với các đoàn thể và các tổ chức trong nhà trường tổ chức tốt các hoạt động chuyên đề và hoạt động ngoại khoá đạt kết quả tốt.
Cùng các tổ chuyên môn triển khai và thực hiện nghiêm túc nhiệm vụ năm học của Phòng giáo dục, của nhà trường, các hoạt động chuyên đề, hoạt động ngoại khoá trong nhà trường , tỉ lệ lên lớp thẳng đạt 99.8%.
3. Tóm tắt ưu điểm, khuyết điểm, mặt mạnh, mạnh yếu, triển vọng phát triển.
* Ưu điểm:
- Có trình độ chuyên môn, nghiệp vụ vững vàng.
- Có khả năng làm tốt công tác quản lý. 
- Hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ, chức trách được giao.
* Khuyết điểm:
	- Hồ sơ lưu trữ chưa khoa học. Đôi lúc còn chưa chủ động trong công việc do bản thân tham gia các công tác của Ngành . Vẫn còn học sinh chưa hoàn thành ở khối lớp 1 ( 1 em ) và một số em chưa ngoan , chưa tích cực trong học tập.

III. KẾT LUẬN CHUNG
1. Về đảm bảo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp.
- Đảm bảo tiêu chuẩn cán bộ.
2. Khả năng hoàn thành nhiệm vụ.
- Khả năng hoàn thành tốt  nhiệm vụ được cấp trên giao trong công tác giáo dục.
[bookmark: _GoBack]- Có triển vọng và chiều hướng phát triển tốt.
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